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Aufgabe 1:

Seien a, b, ¢ € R+ fest. Geben Sie (in Abhéngigkeit von a, b, ¢) die Losungs-
menge der x € R an, die die folgenden Gleichungen losen.

") =, 2" =1, (In(a))* =0,

Aufgabe 2:

Schreiben Sie die folgenden komplexen Zahlen in der Form a + b, a,b € R,
wobei i2 = —1. Berechnen Sie weiter das komplex Konjugierte, den Betrag,
das multiplikativ Inverse sowie das Quadrat dieser komplexen Zahlen.
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Aufgabe 3:

Skizzieren Sie die folgende Menge in der komplexen Ebene:
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Aufgabe 4:
Fiir welche z € C gilt cosz € R, cosz € [—1,1], cosz = 17



